

济南曝光57名肇事逃逸司机

国省道及县乡道路是交通肇事逃逸多发地

本报济南11月26日讯(记者 王兴飞 通讯员 魏纪良) 11月26日,济南交警通报了今年以来辖区发生的交通肇事逃逸涉嫌犯罪的相关案件办理情况,57名司机因涉嫌肇事逃逸罪被济南交警逮捕或取保候审,其中11名涉案司机已被司法机关依法判处3至5年不等的有期徒刑。统计显示,这57名涉案驾驶员中,最大58岁,最小的仅19岁,国省道及县乡道路最易发生交通肇事逃逸。

据济南交警通报,截至11月份,济南市内各区连同济

阳、商河、章丘、平阴等周边县市区域今年以来共发生57起交通肇事逃逸涉嫌犯罪的案件,目前这些涉案的肇事司机已被公安部门采取强制措施。

交警部门此次曝光的交通肇事逃逸涉嫌犯罪的名单显示,57名涉交通肇事罪的肇事司机中年龄最小的今年仅19岁,最大的58岁。统计显示,57人中,90后有7人,80后21人,70后19人,60后9人,50后1人。70后和80后是交通肇事逃逸多发的群体,人数占总数的7成多。

记者就事故地点按照城

市道路、国省道、县乡及以下道路和高速公路进行统计,其中发生在城市道路上的有16起,国省道公路上的有17起,县乡及以下道路23起,高速公路1起。电子监控和路灯照明设施不全的县乡道路及国省道路远比城市道路更易发生交通肇事逃逸。

肇事车辆车型信息显示,57辆肇事车中,货车(含重型、中型、轻型和自卸低速货车)13辆,占总车辆的22.8%;小型客车、面包车15辆,占总数的26.3%;小轿车22辆,占比最多

达38.59%;三轮车(含三轮摩托、三轮汽车)5辆,占比8.77%;另有一辆二轮摩托车和一辆越野车。57辆车中,两辆三轮车和一辆小型普通客车属无牌行驶。

交警通报信息显示,57名司机因涉嫌肇事逃逸罪均已被济南交警逮捕或取保候审,除8名司机被认定负有事故的主要责任外,其余49名司机均对事故承担全责。目前,57名涉案司机中,11名涉案司机被司法机关依法判处有期徒刑三年缓刑三年六个月至五年不等。

头条链接

交通肇事逃逸会影响子女

济南交警支队民警介绍,交通肇事逃逸分行政责任和刑事责任两种。造成交通事故后逃逸,尚不构成犯罪的,由公安机关交通管理部门追究其行政责任,依法处二千元罚款,机动车驾驶证记十二分,可以并处十五日以下拘留。造成交通事故后逃逸,构成犯罪的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证,同时依法追究刑事责任,处三年以上七年以下有期徒刑;因逃逸致人死亡的,处七年以上有期徒刑。

交警提醒,肇事逃逸归案后,涉案人员还将承担巨大的经济损失。一般来讲,发生交通事故,造成一人死亡的,以城镇居民来计算,其死亡赔偿金为584440元,丧葬费29689.5元,被抚养人生活费(全额)366460元,仅此三项赔偿数额就达到近100万元。而对于交通肇事逃逸的,保险公司对商业险的部分将不承担赔偿责任。

另外,交通肇事逃逸被追究刑事责任,对个人就业造成不利影响。此后将不得参军入伍,不得录用为公务员,已经录用将被开除公职;不得担任律师、公证员、新闻记者,属党员身份的开除党籍,已经就业的或将面临失业危险。本人在办理移民、出国签证、留学等方面,以及子女在入学、参军、就业等方面都会受到不利的影响。

本报记者 王兴飞

“下坡”滑行,竟然往后溜车

视觉误差形成“怪坡”,“坡底”比“坡顶”还高两米

本报威海11月26日讯(记者 陶相银) 在威海市的机场路,有一段约400米长的“下坡”路,但开起来却是爬坡,容易引发事故。经公路部门实测,这里实际是一段上坡路,“坡底”比“坡顶”还高两米。

李先生常走机场路,“明明是段下坡路,但空挡滑行,车速明显下降。”交警五大队副大队长张平说,“机场路的27公里500米到900米处,是段怪坡,大货车司机为了省油,一见是下坡就空挡滑行,致使车速下滑较快,多次险些引发追尾事故。”

站在27公里900米路桩处的“坡顶”向北望,很明显这是

一段下坡路,但静止的轿车松开手刹后,会自动向“坡顶”上溜,矿泉水瓶放在地上,会向“坡顶”上滚。

23日上午,威海市公路勘察设计院测绘人员对这一路段进行了测量。结果显示机场路27公里500米路桩处的“坡底”,比27公里900米路桩处的“坡顶”高了两米。勘察设计院的副高级工程师李红阳说,这就是视觉误差所产生的错觉,“顺着两边的山势看,山势到这个地方正好是个山谷,人眼顺着参照物沿路往下一看,感觉是个下坡,而实际是上坡。这是参照物误差导致的视觉误差。”



在威海机场路,一段长约400米的“下坡”路其实是上坡。 本报记者 陶相银 摄

莱蒙湖 LAMON LAKE 乐龄100 感恩有你

{全装房全景呈阅 诚邀品鉴}

感恩有湖 馈赠涵氧人生
感恩有爱 颐养长者身心
感恩有家 拥抱温暖亲情

实景拍摄

8376 7777

经十东路山东财经大学东2公里

乐龄100盛大认筹 / 合院别墅158万/套起, 2万抵5万 / 洋房2万抵4万

开发商: 中国重汽集团房地产开发有限公司 / 建筑设计: 澳大利亚柏涛墨尔本建筑设计公司 / 营销代理: 齐鲁不动产 / 整合推广: 德信地产
经十东路之首 / 重汽地产力作 / 英伦建筑风格 / 1.57万平湖景 / 高品质别墅区 / 绿化率达40% / 高性价比之选 / 人车科学分流
本广告仅作参考, 不构成正式合同要约, 开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权, 最终以政府相关部门批准文件中核准内容为准。 WWW.ZHQFDC.COM

